

Εκτός διευρυμένου ωραρίου 18 ΕΛΤΑ



Περιορισμένες πιθανότητες δίνει η διοίκηση των ΕΛΤΑ να επανέλθει το διευρυμένο ωράριο στα ταχυδρομικά καταστήματα που παρέμειναν υπό προσωρινή, αρχικώς, αναστολή της συγκεκριμένης λειτουργίας. Πλέον, από τα 40 καταστήματα που περιόρισαν, τον περασμένο Ιούνιο, το ωράριο λειτουργίας τους (απογεύματα και Σάββατα), τα 22 έχουν επανέλθει στο διευρυμένο ωράριο, καθώς κρίθηκε ότι για τα εν λόγω ταχυδρομικά καταστήματα ο περιορισμός λειτουργίας ήταν ζημιογόνος.

Για τα υπόλοιπα 18, τα οποία λειτουργούσαν και απογεύματα και Σάββατα έως τον περασμένο Ιούνιο, σύμφωνα με τα έως τώρα δεδομένα, δεν θα επανέλθει το

διευρυμένο ωράριο. «Εάν γεμίσουμε τα καταστήματά μας με πρόσθετες υπηρεσίες, όπως, για παράδειγμα, χρηματοοικονομικά προϊόντα, ώστε να συμφέρει η διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας, τότε θα ανοίγουν απόγευμα και άλλα», τόνισε χθες ο διευθύνων σύμβουλος των ΕΛΤΑ Ιωάννης Ζαρολιάγκης. Ο ίδιος υποστήριξε ότι, αν και επιθυμία της διοίκησης θα ήταν η διεύρυνση του ωραρίου σε όλα τα καταστήματα, τα έσοδα δεν καλύπτουν το κόστος της διευρυμένης λειτουργίας υπό τις παρούσες συνθήκες. Την ίδια στιγμή, εκτός από τη δυνατότητα διάθεσης πιστωτικών καρτών ή μικροχρηματοδοτήσεων προς ιδιώτες (π.χ., δανειοδότηση μικρών ποσών), η διοίκηση των ΕΛΤΑ προγραμματίζει την παροχή υπηρεσιών ΚΕΠ μέσω των ταχυδρομικών υπαλλήλων.

Η προσφορά χρηματοοικονομικών προϊόντων απαιτεί κάποιο χρόνο, ώστε να διευθετηθούν διαδικασίες που θα επιτρέψουν για παράδειγμα την παροχή τους κατά την απογευματινή λειτουργία. Αντιστοίχως, οι σκέψεις για παροχή υπηρεσιών ΚΕΠ είναι σε προκαταρκτικό στάδιο, ενώ έχουν γίνει οι πρώτες επαφές με το αρμόδιο υπουργείο Εσωτερικών. Σκοπός είναι η πιστοποίηση ταχυδρόμων, οι οποίοι να μπορούν, επί πληρωμή, να παρέχουν υπηρεσίες ΚΕΠ σε πολίτες στον χώρο τους. Παράλληλα έχουν ήδη προχωρήσει τα ΕΛΤΑ στην πιστοποίηση 200 εργαζομένων ως ασφαλιστικών συμβούλων, ώστε να επαναφέρουν αντίστοιχα προϊόντα στους πελάτες των ΕΛΤΑ.

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Παρασκευή, 02-09-2016

Σελίδα: 17

Μέγεθος: 51 cm²

Μέση κυκλοφορία: 560

Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

ΕΛΤΑ

Στη **διεύρυνση των δραστηριοτήτων** τους προχωρούν τα ΕΛΤΑ, αξιοποιώντας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα που διαθέτουν, με στόχο αφενός την εξασφάλιση περαιτέρω ανάπτυξης των οικονομικών τους μεγεθών και αφετέρου την αναβάθμιση των προσφερόμενων υπηρεσιών προς τους πελάτες τους. Όπως ανέφερε μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ η πρόεδρος του Δ.Σ. των ΕΛΤΑ, Ευφροσύνη Σταυράκη, «επειδή η επιστολική υπηρεσία όσο πάει και φθίνει, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία θα πρέπει, και έχουν τη δυνατότητα, να εισέλθουν σε πολλές υπηρεσίες προκειμένου να εξυπηρετήσουν το κοινωνικό σύνολο, να συμβάλουν στην ελληνική οικονομία και να εξασφαλίσουν περαιτέρω ανάπτυξη. Τα ΕΛΤΑ θα δραστηριοποιηθούν περαιτέρω σε χρηματοοικονομικά προϊόντα, σε ασφαλιστικά προϊόντα και σε υπηρεσίες εξυπηρέτησης του πολίτη, υπηρεσίες ΚΕΠ, όπως τις λέμε και που επιδίωξη μας είναι να γίνονται μέχρι και κατ' οίκον». Παράλληλα, η εταιρεία έχει ανακοινώσει το άνοιγμα στην αγορά ενέργειας, καθώς ήδη εξυπηρετεί τα δικά της ταχυδρομικά καταστήματα ως εναλλακτικός πάροχος ηλεκτρικής ενέργειας και σχεδιάζει να επεκτείνει την υπηρεσία αυτή σε οικιακούς καταναλωτές και επιχειρήσεις.

Επέκταση δραστηριοτήτων ΕΛΤΑ σε νέες υπηρεσίες

Στη διεύρυνση των προσφερόμενων υπηρεσιών τους, πέρα από τις ταχυδρομικές σε χρηματοοικονομικές και ασφαλιστικές, στοχεύουν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία. Ειδικότερα, όπως ανέφερε ο διευθύνων σύμβουλος του οργανισμού Γιάννης Ζαρολιάγκης, τα ΕΛΤΑ εξετάζουν την πώληση ασφαλιστικών υπηρεσιών και χρηματοοικονομικών προϊόντων. Στην κατεύθυνση

αυτή, μάλιστα, τόνισε πως ήδη έχουν πιστοποιηθεί πάνω από 500 εργαζόμενοι ως ασφαλιστικοί σύμβουλοι. Υπάρχει μια εν δυνάμει αγορά γι' αυτές τις κινήσεις ιδιαίτερα σημαντική, σημείωσε ο κ. Ζαρολιάγκης, αναφερόμενος στους 6.500 εργαζομένους των ΕΛΤΑ και στο πλεονέκτημα της προσωπικής τους επαφής με τον ταχυδρόμο.

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Ιωαννίνων
Ημερομηνία: Πέμπτη, 01-09-2016
Σελίδα: 4
Μέγεθος: 58 cm²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 2651025677

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Επέκταση δραστηριοτήτων ΕΛΤΑ σε νέες υπηρεσίες

• *Στη διεύρυνση των προσφερόμενων υπηρεσιών τους, πέρα από τις ταχυδρομικές σε χρηματοοικονομικές και ασφαλιστικές, στοχεύουν τα Ελληνικά Ταχυδρομεία.*

Ειδικότερα, όπως ανέφερε ο διευθύνων σύμβουλος του οργανισμού Γιάννης Ζαρολιάγκης, τα ΕΛΤΑ εξετάζουν την πώληση ασφαλιστικών υπηρεσιών και χρηματοοικονομικών προϊόντων. Στην κατεύθυνση αυτή, μάλιστα, τόνισε πως ήδη έχουν πιστοποιηθεί πάνω από 500 εργαζόμενοι ως ασφαλιστικοί σύμβουλοι.

Υπάρχει μια εν δυνάμει αγορά γι' αυτές τις κινήσεις ιδιαίτερα σημαντική, σημείωσε ο κ. Ζαρολιάγκης, αναφερόμενος στους 6.500 εργαζόμενους των ΕΛΤΑ και στο πλεονέκτημα της προσωπικής τους επαφής με τον ταχυδρόμο.



ΗΧΩ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Δημοπρασιών-Αγγελιών / Ημερήσια
Ημερομηνία: Πέμπτη, 01-09-2016
Σελίδα: 14
Μέγεθος: 101 cm²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: (210) 3817700

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



13 προσλήψεις στα ΕΛΤΑ Θεσσαλονίκης

13 προσλήψεις στα ΕΛΤΑ Θεσσαλονίκης με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ΔΕ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ 7ωρης απασχόλησης χρονικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών, για τις Υπηρεσιακές Λειτουργίες της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ταχυδρομικών Λειτουργιών Μακεδονίας - Θράκης των Ελληνικών Ταχυδρομείων Α.Ε. (Μονάδων Διανομής Θεσσαλονίκης), που εδρεύουν στο Νομό Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα, διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων. 101 Μονάδες Διανομής Θεσσαλονίκης Θεσσαλονίκη ΔΕ Διανομικών 8 μήνες 7ωρης απασχόλησης 13 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.4 και να την υποβάλουν: α) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στη ακόλουθη διεύθυνση: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε. Περιφερειακή Διεύθυνση Ταχυδρομικών Λειτουργιών Μακεδονίας -Θράκης, ΒΙ.ΠΕ. Ωραιοκάστρου, Τ.Κ. 560 00 Θεσσαλονίκη, για την ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ 38 / 2016, υπόψη κ. Ιωάννη Μοσχάκη (τηλ. επικοινωνίας: 2310 289564 και 2310 289594). β) είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, στην ακόλουθη διεύθυνση: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε. Περιφερειακή Διεύθυνση Ταχυδρομικών Λειτουργιών Μακεδονίας - Θράκης, ΒΙ.ΠΕ. Ωραιοκάστρου, Τ.Κ. 560 00 Θεσσαλονίκη τέλος Συμμαχικής οδού (υπάρχει σχετική σηματοδότηση) Κέντρο Διαλογής ΕΛΤΑ, ώρες υποβολής 08:30-13:30 (τηλ. επικοινωνίας: 2310 289564 και 2310 289594 1ος όροφος κ. Ιωάννης Μοσχάκης). ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση που οι αιτήσεις υποβάλλονται ταχυδρομικώς, πρέπει να αποστέλλονται με συστημένη επιστολή σε απλό φάκελο μεγέθους Α4 και όχι σε ειδικό φάκελο ΑΣΕΠ POST, που διανέμεται από τα ΕΛΤΑ.